



Znak sprawy JRP-2/ZP/2/2019

Zawoja, dnia 21 lutego 2019 roku

Pytanie nr 01

dotyczące postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.:

Likwidacja oczyszczalni ścieków w Zawoi-Widły”.

Pytanie:

1. W wymaganiach przetargowych zawarłicie Państwo informację, że firmy chcące wziąć w nim udział muszą udokumentować, że w przeszłości wykonały rozbiórkę oczyszczalni ścieków, a także dysponują kierownikiem budowy, który w rozbiórce oczyszczalni brał udział.

Zwracam uwagę, że takie warunki narzucone przez Państwa mocno zawężają grono potencjalnych oferentów, którzy posiadają bogate doświadczenie w rozbiórkach obiektów większych i bardziej skomplikowanych niż oczyszczalnia wytypowana przez Państwa do rozbiórki.

Proszę o modyfikację zapisów w zakresie doświadczenia wykonawcy..

Odpowiedź:

Zamawiający określił warunki udziału w postępowaniu adekwatnie do przedmiotu zamówienia. Warunki udziału w postępowaniu służą wyborowi wykonawcy, który zapewni prawidłową realizację przedmiotu zamówienia. Wykonawca zdolny do wykonania zamówienia to wykonawca spełniający warunki udziału w postępowaniu, a te nie mogą być sformułowane w taki sposób, aby do udziału w postępowaniu zostali dopuszczeni wykonawcy, którzy nie są w stanie sprostać zamówieniu.

Zamawiający nie dokonuje modyfikacji zapisów w tym zakresie.



„Uporządkowanie gospodarki wodnokanalizacyjnej na terenie Gminy Zawoja - etap II”
nr POIS.02.03.00-00-0146/16

Pytanie:

2. Analogicznie proszę o potwierdzenie, iż dysponowanie kierownikiem budowy posiadającym minimalne doświadczenie przy realizacji kontraktu polegającym na remoncie lub modernizacji kanalizacji w technologii bezwykopowej o długości min 2 km dla jednego zadania, będzie potwierdzało spełnienie wymagań Zamawiającego.

Odpowiedź:

Spełni wymagania

Otrzymują:

1. autor pytania (pytań),
2. strona internetowa,
3. Wykonawcy, którym przekazano SIWZ
(jeśli dotyczy)
4. a/a.